
Son dönemde aile sağlığı merkezinize yapılan poliklinik 
başvuruları düşünüldüğünde;
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Aşağıdaki enfeksiyonlardan hangisi için yapılan başvuru sıklığı daha fazladır?
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Topikal krem
Oral tdv
Topikal+oral tdv
iv tdv
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Bakteriyel cilt enfeksiyonların tedavisinde hangi uygulama şeklini daha sık tercih edersiniz?
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Döküntülü hastalıklar
GİS Enfeksiyonları
İdrar Yolu Enfeksiyonları 
Otitler 
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Son dönemde aşağıdaki yakınmaların herhangi birinde artış düşünüyor musunuz?

43,4%

32,2%

5,7%

18,7%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

TEMMUZ

TÜRKİYE GENELİ

39,7%

43,1%

5,2%

12,1%

39,7%

31,7%

7,9%

20,6%

48,6%

24,3%

5,4%

21,6%

47,5%

32,5%

2,5%

17,5%

48,1%

26,9%

5,8%

19,2%

50,0%

31,6%

5,3%

13,2%

39,5%

32,7%

6,1%

21,8%

Akdeniz Doğu Anadolu Ege Güneydoğu Anadolu

İç Anadolu Karadeniz Marmara

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle



Evet
Hayır
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Son üç aylık dönemde kızamık vakalarında artış görüyor musunuz?
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%10’dan az
%10-25 arası
%25-50 arası
%50 ve üzeri
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Biriminize başvurularda döküntülü hastalık görülme sıklığı yüzde olarak yaklaşık kaçtır?
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Ateş
Kusma
Bel kasık ağrısı
Kanlı idrar
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İYE vakalarında sıkça eşlik eden semptomlar hangileridir? 
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%10’dan az
%10-25 arası
%25-50 arası
%50 ve üzeri
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İYE ile başvuran hastalarda ateş görülme yüzdesi ne kadardır?
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İbuprofen
Parasetamol
Metamizol
Steroidler
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Ateşli İYE vakalarında ateşi kontrol etmek amaçlı tercih ettiğiniz molekül hangisidir?
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Topikal tedavi
Oral tedavi
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Son bir yıllık dönemde skabiyez vakalarında artış görüyor musunuz?
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İşe giriş ve periyodik muayene
Yivsiz av tüfeği kullanımı
Ehliyet
Akli meleke
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Aşağıdaki rapor türlerinden hangisine yönelik başvurular daha sık olmakta?
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Günlük pratiğinizi düşündüğünüzde;
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Anamnez ve fizik muayene yeterli olur
Kan testi alırım 
İdrar testi alırım 
Radyolojik yöntemlere başvururum
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İYE vakası ile karşılaştığınızda tanısal amaçlı uygulamalardan hangisini en sık kullanırsınız?

4,9%

31,5%

62,3%

1,2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

TEMMUZ

TÜRKİYE GENELİ

5,7%

34,3%

60,0%

21,4%

78,6%

50,0%50,0%

7,1%

25,0%

64,3%

3,6%
20,0%

70,0%

10,0% 7,3%

36,6%
56,1%

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

3,6%

32,1%

64,3%

Güneydoğu Anadolu



Analjezik
Antibiyotik
Probiyotik
Sıvı replasmanı
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Ateşli İYE tedavisinde aşağıdakilerden hangisini tercih edersiniz? 
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Hastanın mevcut durumuna göre doz tercihim olur
Maksimum doz tedavi uygularım
Kılavuzlara göre tercih yapmaya çalışırım
Klinik tecrübelerime göre sabit bir doz seçimim var
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İdrar yolu enfeksiyonlarında antibiyoterapi uygularken günlük doz seçiminizi nasıl yaparsınız?
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Parasetamol tam doz
İbuprofen tam doz
Parasetamol-ibuprofen dönüşümlü ateş olunca kullandırırım
Diğer
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Ateşli İYE düşünülen çocuklarda NSAİİ tedavinizi nasıl planlarsınız?
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Ulusal klavuzları takip ederim
Uluslararası klavuzları takip ederim
Hem ulusal hem uluslararası klavuzları takip ederim
Pratik uzman önerilerini yeterli görürüm, yeterli takip yapamıyorum
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Birinci basamakta takip edilebilen Endokrin Hastalıklar ile ilgili klavuzlardan hangilerini takip edersiniz?
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A
B
C
Sınıfsız
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Sınıflandırmada hangi gruptasınız?
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1-2
3-4
4-6
7 ve üzeri
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Aile Sağlığı Merkezinizde kaç hekim bulunmakta?
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Devlet binası
Özel bina
Diğer
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Aile Sağlığı Merkezinizin mülkiyet durumu nasıldır?
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Evet
Hayır
Kararsızım
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Cari gider ödemesine yapılan artıştan memnun musunuz?
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Evet
Hayır
Kararsızım
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Aile Sağlığı Merkezinde kiralama, personel istihdamı, tıbbi cihaz alımı ve bakımı, sarf malzemeleri temini vb işleri yürütmekten 
memnun musunuz? 
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